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السؤال الأول: اكتب كل قوة على صورة ضرب العامل 	 نفسه:
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السؤال الأول: احسب قيمة كل عبارة مما يأتي:
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السؤال الأول: استعمل استراتيجية التخمين والتحقق لحل التمرينين ١ ، ٢ :
1. أعداد: ضُرب عدد ما 	 العدد ٧ ، ثم أضيف ٥ إلى الناتج، فكان الناتج النهائي ٣٣ ، فما العدد؟
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.......................................................................................................................................................... 
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2. طعام: يشتري سامي كل يوم علبة عصير وقطعة كعك أو شطيرة، إذا دفع خلال أسبوع ٢٣ ريالًا.
	فما عدد الشطائر التي اشتراها خلال الأسبوع؟ استعن بقائمة الأسعار 	 الجدول أدناه.
	...........................................................................................	الصنف	السعر بالريال٤
 - 
١
 

2 ...........................................................................................	قطعة كي
3 ...........................................................................................	شطير
	...........................................................................................	عصير	١
السؤال الثاني: استعمل الاستراتيجية المناسبة لحل التمرين التالي:
3. [image: ]أنماط: ما المقطعان التاليان 	 النمط التالي؟	من استراتيجيات حل المسألةأ ت ج ، ب ث ح ، ت ج خ ، ث ح د ، ج خ ذ ، ................ ، ................	التخمين والتحقق
البحث عن نمط
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السؤال الأول: احسب قيمة كل من العبارات التالية، إذا كانت: 
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السؤال الأول: حل المعادلات التالية ذهنيا: 
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السؤال الأول: استعمل خاصية التوزيع لإعادة كتابة كل من العبارات التالية، ثم احسب قيمها: 
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السؤال الثالث: استعمل خاصية أو أكثر لإعادة كتابة كل عبارة مما يأتي من دون استعمال الأقواس:
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السؤال الأول: استعمل استراتيجية البحث عن نمط لحل المسألتين التاليتين:
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السؤال الأول: حل كل معادلة مما يأتي، وتحقق من صحة الحل:
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السؤال الأول: حل كل معادلة مما يأتي، وتحقق من صحة الحل:
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السؤال الأول: استعمل استراتيجية "الحل عكسيا" لحل التمرينين ١ ، ٢ :
١. نظرية الأعداد: قُسّم عدد على ٥، ثم جمُع العدد ٣ إلى الناتج، وبعد طرح العدد ١٠ منه
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السؤال الأول: حل كل معادلة مما يأتي، وتحقق من صحة الحل:
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السؤال الأول: أوجد محيط كل مستطيل مما يأتي:
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